

COMUNICAT DE PRESĂ

Februarie 2025

Anunț finalizare proiect ” EXTINDERE, MODERNIZARE, RECOMPARTIMENTARE CLADIRE SI SCHIMB DE DESTINATIE DIN HOTEL IN VILA TURISTICA”

Titlul proiectului: ” EXTINDERE, MODERNIZARE, RECOMPARTIMENTARE CLADIRE SI SCHIMB DE DESTINATIE DIN HOTEL IN VILA TURISTICA”

Numele beneficiarului: INCUBA REPRODUCTION SRL

Denumirea programului: Programul Operațional Regional 2014-2020

Denumirea Autorității de Management: AM POR

Denumirea Organismului Intermediar: ADR Centru

Valoarea totală a proiectului: 2.607.068,00 lei

Finanțarea nerambursabilă: 950.340,00 lei

Data începerii și data finalizării: 01.06.2019 și 31.12.2024

Codul MySMIS: 132379

Obiectivul general al INCUBA REPRODUCTION SRL este creșterea competitivității sale pe piața de servicii turistice prin realizarea unei investiții noi, care să asigure o consolidare a poziției în mediul de business aferent Regiunii Centru. Obiectivul va fi atins pe seama următoarelor 3 obiective specifice:

Obiectivele specifice ale proiectului

- 1. Obiectiv specific 1 Cucerirea unei cote de piață semnificativă a INCUBA REPRODUCTION SRL în mediul economic*
- 2. Obiectiv specific 2 Implementarea și exploatarea unor sisteme performante de producere a energiei regenerabile și de producere apă caldă bazate pe soluții tehnice inovative cum ar fi un sistem de panouri fotovoltaice și un sistem solar termodinamic cu pompa de caldura.*
- 3. Obiectiv specific 3 Promovarea unui mediu competitiv și inclusiv în companie prin crearea a unui număr de minim 5 noi locuri de muncă până la finalizarea implementării proiectului, dintre care două pentru persoane din categorii defavorizate și menținerea acestora pe o perioadă de minim 3 ani după finalizarea implementării proiectului.*

Rezultate obținute:

Rezultat 1. O capacitate de cazare extinsă și modernizată la standarde de 3 stele cu 16 camere duble, una single și 2 apartamente, servicii auxiliare inovative : comunicare electronică cu clienții prin intermediul tabletelor, servicii de pick up și drop off, etc. .

Rezultat 2: Sistem fotovoltaic de 6kw instalat și funcțional care va produce peste 50% din necesarul de energie electrică a locației. Sistem solar termodinamic cu pompa de caldura instalat și funcțional care va produce apă caldă menajeră și apă caldă ca agent termic pentru instalația de încălzire.

Achiziționarea echipamentelor și dotărilor specifice pentru realizarea unei locații de categoria 3 stele inclusiv aparate de climatizare, instalații de telefonie, internet și cablu TV, dotări bucatărie și spații de servit masă, dotare spații de recreere, dotări specifice camere de cazare.

Rezultat 3: Un numar de 6 angajati cu norma intreaga mentinuti pe toata perioada de operare a investitiei din care minim 2 apartinand categoriilor defavorizate.

Impactul proiectului la nivel regional:

1. Impact economic

-Crearea de locuri de muncă – Dezvoltarea unei unități de cazare implică angajarea de personal (recepționeri, cameriste, personal administrativ, întreținere etc.), contribuind la reducerea șomajului la nivel local.

-Stimularea antreprenoriatului – Investiția poate încuraja dezvoltarea altor afaceri complementare, cum ar fi restaurante, agenții de turism sau servicii de transport.

-Creșterea veniturilor locale – Activitatea hotelieră generează taxe și impozite care contribuie la bugetul local și județean.

2. Impact turistic

-Creșterea atractivității turistice a municipiului Alba Iulia – Alba Iulia este deja un punct de atracție datorită Cetății Alba Carolina, iar o unitate de cazare suplimentară poate atrage un număr mai mare de turiști.

-Dezvoltarea infrastructurii turistice – O investiție în cazare poate determina îmbunătățirea infrastructurii locale, inclusiv a transportului și a serviciilor conexe.

-Promovarea turismului cultural și istoric – Municipiul Alba Iulia este recunoscut pentru patrimoniul său istoric, iar o capacitate mai mare de cazare poate încuraja organizarea unor evenimente culturale și istorice.

3. Impact social

-Îmbunătățirea calității vieții – Creșterea activității economice și turistice poate genera venituri mai mari pentru comunitate și poate îmbunătăți serviciile publice.

-Stimularea cooperării între sectorul public și privat – Implementarea unui proiect finanțat prin POR 2014-2020 presupune colaborarea cu autoritățile locale, ceea ce poate duce la inițierea altor proiecte de dezvoltare regională.

-Creșterea notorietății regiunii – Prin atragerea unui număr mai mare de turiști și investiții, regiunea Centru poate deveni mai vizibilă la nivel național și internațional.

INCUBA REPRODUCTION SRL

Date de contact beneficiar:

Municipiul Alba Iulia, România, Str. Bulevardul Transilvaniei nr. 47, județul Alba, cod postal 510029, România

Telefon 0744639757, e-mail: itulcom@gmail.com

www.regio-adrcentru.ro

www.inforegio.ro | facebook.com/inforegio.ro

Investim în viitorul tău! Proiect cofinanțat din Fondul European de Dezvoltare Regională prin Programul Operațional Regional 2014-2020

Conținutul acestui material nu reprezintă în mod obligatoriu poziția oficială a Uniunii Europene sau a Guvernului României.